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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAA/LCL/PUC-SP/01/03/2024 
 

No dia 01/03/2024, às 9h 30m, a CAA/LCL reuniu-se, tendo como pauta, de acordo 

com a convocatória enviada pela presidente a todos os membros, o que segue: 

Aprovação da Ata da Reunião de Instalação da Comissão; Discussão do 

documento “Relatório do Seminário do Meio Termo/Linguística e Literatura/ 

Diretoria de Avaliação/DAV, 09 e 10 de novembro de 2023”; Estabelecimento do 

cronograma de reuniões da Comissão (gerais, com docentes, discentes, egressos 

e com o administrativo do PPG em LCL); Decisão sobre documentos que podem 

ser colocados no site do PPG, campo CAA; Outros. 

A presidente, Profa. Dra. Elisabeth Brait, abriu os trabalhos, contando com os 

seguintes membros: Profa. Dra. Elisabeth Brait/ PUC-SP (docente interna e 

presidente da CAA/LCL); Profa. Dra. Regina Zilberman/UFRGS (docente externa, 

indicada pela Pró-Reitoria da PUC-SP); Priscila Simeão/PUC-SP (discente, 

doutoranda). Justificaram a ausência Ana Albertina de O. Miguel (Técnico-

administrativo) e a Profa. Dra. Cibele Lopresti Costa (comunidade). O Prof. Dr. Flávio 

Reginaldo Pimentel/IFPA/campus Belém (egresso titulado) não se comunicou com 

a Comissão. 

Diante da falta de quórum, foram suspensos os dois primeiros itens: aprovação da 

ata e discussão do documento. Para que não houvesse prejuízo dos trabalhos, 

foram definidas as seguintes datas para as reuniões do primeiro semestre de 2024: 

(i) reunião geral, sempre às segundas-feiras, às 10h.: 25/03; 13/05; 24/06; (ii) 

reunião dos docentes: 22/04, às 10h. online; (iii) reunião dos discentes/egressos, 

dia 22/04, às 14h. online. A reunião com o administrativo ficou de ser pensada com 

a representante, tendo-se sugerido um depoimento. 

Ao longo da reunião, a representante discente pediu alguns esclarecimentos, que 

foram dados pelas professoras presentes, e fez algumas sugestões para as 



reuniões programadas, que serão convocadas brevemente. Além disso, para o 

encaminhamento dos trabalhos, haverá sugestão de leitura de documentos 

institucionais aos professores; consulta aos alunos sobre a reunião ser conjunta, 

discentes e egressos, ou não; organização de um questionário com tópicos 

essenciais para mostrar a percepção discente a respeito da instituição e de 

diversos aspectos do PPG, que terá como produto uma tabela com os resultados 

condutores da discussão, que será realizada pela representante da CAA/alunos 

egressos, sem a presença dos demais membros da CCA/LCL. A reunião com o 

administrativo ficou de ser definida. 

Também foi possível definir documentos que devem ser colocados no site do 

PPG/CCA, para transparência dos trabalhos da CCA, de acordo com a metodologia 

utilizada para chegar a diagnósticos, providências e resultados. 

Como solicitação ao coordenador, a CCA está requisitando uma tabela da 

produção bibliográficas dos docentes e dos discentes (apenas artigos, livros e 

capítulos de livros), de 2021, 2022 e 2023. 

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a reunião e lavrou esta ata. 

 

 


